Mesa de corte

et ! I




Mesa especial para el corte de telas,

M ESA D E CO RTE Puede OﬂOdII’ T.OdOS lOS mOdU|OS necesarios Se necesita fubo estructural rectangular de 79x36 mm con un espesor de 2 mm
PAra €5so solo tiene que formar mas Si prefiere mayor resistencia puede optar por un espesor de 3 mm
y 4 .
2 M O D U LOS ensomblajes. centrales. . Las laminas para empalmar las diferentes estructuras (ensambles) fambién son de 2
Son necesarios 2 ensamblajes frontales mm de espesor,

oara cualquier cantidad de modulos. . . | . | |
enga un cuidado especial con las laminas para las esquinas (carpetas de esquinas)

. estas deben ser dobladas a 90 grados, pero el cuidado mas especial es que se
Ver video deben doblar 2 de estas laminas hacia abajo y los ofras dos se doblan hacia arriba,
para formar simetria.

LISTA DE MATERIALES

o s
LT DESCRIPCION CANTIDAD
1 Pata. (76x39x800 mm) )
< 2 Lateral. (76x39x1300 mm) 4
«\’\(0 3 Frontal. (76x39x2000 mm) 3
V 4 Lamina carpeta (Esquinas) 2
5 Lamina carpeta esquinas simetria 2
6 Carpeta intermedia 2
7 Nivelador 3/8x3" 6
8 Platina 200 mm 2
9 Tabla 2000x1358x25 mm 2
10 Buje 3/8x1/2'x18 mm 2
11 tuerca/arandela 3/8" 40
12 Tornillo 3/8x3 1/2" 6
13 Tornillo 3/8x3" 2
14 Tornillo 3/8x2" 32
15 Tornillo 3/8x1" 6

Altura graduable aproximadamente 90 cm

Saliente 1 cm para tope de tablas

@ DETALLE D

ESCALA2:5

Oftro cuidado especial con las laminas (carpetas) es que debe dejar una pestana
que sobresalga para que sirva de tope cuando se coloqguen las tablas de la mesa

FFFFF

TITULO:
Mesa de corte planos

Y DE MAR
LA INFORMACION INCLUIDA EN ESTE TAMANO N.° DE DIBUJO REV

DIBUJO PERTENECE EXCLUSIVAMENTE A:

rebasando.com
ESCALA: 1:10 HOJA 1 DE 3



LATERAL FRONTAL &
SE REQ 4 SE REQ 3 = - 57 54

152,57
1300
- — T N A
204 >39 — 5 ; £ @
M I 1

152,57 2000

|

/6

Y

11

]
D7.94

_| 100 -
-— 100 - Soldar lamina en los extremos a ras
y perforar agujero de 5/16"

para formar rosca de 3/8" m

DETALLE A
ESCALA T : 1

MISCELANEA

TABLA

S E R EQ . 2 6X nivelador 12®

| PATA
. SE REQ. 6

40X tuerca 3-8 con arandela

800

Soldar lamina en el extremo inferior a ras
Perforar agujero de 5/16" y formar rosca de 3/8"

para adaptar niveladores de 3/8x2"
6X 3-8x3 1-2
I
k ./

DETALLE C

ESCALA 2:5
2X 3 pugodos%

2000 -

1358

1
Ll—,

S
N o
|

@

(i
L)
N\ v/
i
O

CARPETA ESQUINAS

SE REQ 4 32X 2 pulgadas
DOBLAR DOS HACIA ARRIBA
Y DOS HACIA ABAJO PLATINA CORTAVIENTO CARPETA INTERMEDIA 5

4] SE REQ. 2 SE REQ 2 o1

49,04

360,38
D794
_. 3950 _ —_ -2 - 321 _
- 180,19 T - - 3950
19,50 _ 3 100 , g o . _ 39507
\ - — — 3 |
- 3 I ~ I @ gﬂ —~ - - 100 6X 3-8x1pulgada
I T 7 ~
| R platina cotrav o
c o e  ® ¥
> o & oq o @
R\O ”
/ gzi 88 - 21 -
& . 3 4 S
\ - N 2
o O S o S . 2X buge 3-8 18
2 S o]
[aa )l
<
v < S AR
s — O3 -
& T ! : :
o | Q (B 3. o
N | P o\ J ‘ 8 =
A I o 09,53
o | ! &
! / A | ' o 1
38 |, ! ! X | 4
70 I 2
FECHA
esISesecomEe TiTULO:

Mesa de corte planos

INFORMACION CONFIDENCIAL
Y DE MARCA

TAMANO N.° DE DIBUJO REV

LA INFORMACION INCLUIDA EN ESTE
DIBUJO PERTENECE EXCLUSIVAMENTE A:

rebasando.com
ESCALA: 1:10 HOJA 2 DE 3



rebasando.com

SINO SE INDICA LO CONTRARIO:
LAS COTAS SE EXPRESAN EN MM

INFORMACION CONFIDENCIAL
Y DE MARCA

LA INFORMACION INCLUIDA EN ESTE

DIBUJO PERTENECE EXCLUSIVAMENTE A:

rebasando.com

FECHA

TITULO:

Mesa de corte planos

TAMANO N.° DE DIBUJO REV

ESCALA: 1:10 HOJA3DE3

1



	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4














































Mesa de corte



LA INFORMACIÓN INCLUIDA EN ESTE



DIBUJO PERTENECE EXCLUSIVAMENTE A:



 2717 mm 



 2000 mm 



D



15



2



6



1



2



4



7



3



12



5



9



Puede añadir todos los módulos necesarios



para eso solo tiene que formar mas 



ensamblajes centrales. 



Son necesarios 2 ensamblajes frontales 



para cualquier cantidad de módulos.



Otro cuidado especial con las laminas (carpetas) es que debe dejar una pestaña 



que sobresalga para que sirva de tope cuando se coloquen las tablas de la mesa



DETALLE D



ESCALA 2 : 5



Saliente 1 cm para tope de tablas



2 MÓDULOS 



Ver video 



MESA DE CORTE



Altura graduable aproximadamente 90 cm



Mesa especial para el corte de telas, 



Se necesita tubo estructural rectangular de 79x36 mm con un espesor de 2 mm



Si prefiere mayor resistencia puede optar por un espesor de 3 mm



Las laminas para empalmar las diferentes estructuras (ensambles) también son de 2 



mm de espesor, 



Tenga un cuidado especial con las laminas para las esquinas (carpetas de esquinas) 



estas deben ser dobladas a 90 grados, pero el cuidado mas especial es que se 



deben doblar 2 de estas laminas hacia abajo y los otras dos se doblan hacia arriba,



para formar simetría.



LISTA DE MATERIALES



N.º DE 



ELEMENTO



DESCRIPCIÓN



CANTIDAD



1



Pata. (76x39x800 mm)



6



2



Lateral. (76x39x1300 mm)



4



3



Frontal. (76x39x2000 mm)



3



4



Lamina carpeta (Esquinas)



2



5



Lamina carpeta esquinas simetria



2



6



Carpeta intermedia



2



7



Nivelador 3/8x3"



6



8



Platina 200 mm



2



9



Tabla 2000x1358x25 mm



2



10



Buje 3/8x1/2"x18 mm



2



11



tuerca/arandela 3/8"



40



12



Tornillo 3/8x3 1/2"



6



13



Tornillo 3/8x3"



2



14



Tornillo 3/8x2"



32



15



Tornillo 3/8x1"



6



8



A



1



2



3



4



5



6



7



H



G



F



E



D



C



B



8



5



3



1



7



6



4



2



F



A



D



G



H



B



D



H



A



G



E



C



B



F



C



E



rebasando.com



INFORMACIÓN CONFIDENCIAL



Y DE MARCA  



Mesa de corte planos



HOJA 1 DE 3



ESCALA: 1:10



REV



N.º DE DIBUJO



TAMAÑO



TÍTULO:



FECHA



SI NO SE INDICA LO CONTRARIO:



























































LAS COTAS SE EXPRESAN EN MM



LA INFORMACIÓN INCLUIDA EN ESTE









DIBUJO PERTENECE EXCLUSIVAMENTE A:



 1300 



 20 



 100 



 100 



 20 



 20 



5



16





"



7,94



 76 



 39 



 76 



 2000 



3



8





"



9,53



 152,57 



 152,57 



5



16





"



7,94



A



 800 



 76 



 76 



 39 



C



 180,19 



 360,38 



 220 



 179,37 



 R10 



 70 



5



16





"



7,94



 100 



 48 



 38 



 19,50 



 39,50 



 14 



 21 



 100 



 72,80 



 49,04 



HACIA ABAJO  90°  R 1.91 



 200 



 15,39 



3



8





"



9,53



 25 



 18,50 



 R10 



platina cotrav



 2000 



 1358 



buge 3-8 18



2X



 55° 



tuerca 3-8 con arandela



40X



 45° 



3-8x3 1-2



6X



 45° 



3 pulgadas



2X



 45° 



2 pulgadas



32X



 45° 



3-8x1pulgada



6X



 220,06 



 21 



 48 



 321 



 100 



 39,50 



 100 



5



16





"



7,94



 100 



 39,50 



 21 



 R10 



 14 



 58 



CARPETA INTERMEDIA



SE REQ 2



DETALLE A



ESCALA 1 : 1



Soldar lamina en los extremos a ras



y perforar agujero de 5/16"



para formar rosca de 3/8"



5



16





"



7,94



DETALLE C



ESCALA 2 : 5



Soldar lamina en el extremo inferior a ras



Perforar agujero de 5/16" y formar rosca de 3/8"



para adaptar niveladores de 3/8x2"



MISCELÁNEA



nivelador 1-2



6X



CARPETA ESQUINAS



SE REQ. 4 



DOBLAR DOS HACIA ARRIBA



Y DOS HACIA ABAJO



LATERAL



SE REQ. 4



TABLA



SE REQ. 2



FRONTAL



SE REQ. 3



PATA



SE REQ. 6



PLATINA CORTAVIENTO



SE REQ. 2



8



A



1



2



3



4



5



6



7



H



G



F



E



D



C



B



8



5



3



1



7



6



4



2



F



A



D



G



H



B



D



H



A



G



E



C



B



F



C



E



rebasando.com



INFORMACIÓN CONFIDENCIAL



Y DE MARCA  



Mesa de corte planos



HOJA 2 DE 3



ESCALA: 1:10



REV



N.º DE DIBUJO



TAMAÑO



TÍTULO:



FECHA



SI NO SE INDICA LO CONTRARIO:











































































































































































































































































































































































































































































































LAS COTAS SE EXPRESAN EN MM



LA INFORMACIÓN INCLUIDA EN ESTE



DIBUJO PERTENECE EXCLUSIVAMENTE A:



rebasando.com



8



A



1



2



3



4



5



6



7



H



G



F



E



D



C



B



8



5



3



1



7



6



4



2



F



A



D



G



H



B



D



H



A



G



E



C



B



F



C



E



SI NO SE INDICA LO CONTRARIO:



LAS COTAS SE EXPRESAN EN MM



FECHA



TÍTULO:



TAMAÑO



N.º DE DIBUJO



REV



ESCALA: 1:10



HOJA 3 DE 3



Mesa de corte planos



INFORMACIÓN CONFIDENCIAL



Y DE MARCA  









rebasando.com





